

## 图说新闻



11月28日,信阳得佳奥迪与罗丹画室联合举办的,以“我心中的汽车梦”为主题的亲子概念车绘画比赛在得佳奥迪展厅举行。小朋友们在家长的陪伴和老师的指导下,画出了一幅幅充满想象力和表现力的作品。

本报记者 张继疆 摄



倡导文明出行,做文明驾驶员。11月28日,信阳市自由行车载电子产品销售中心向我市15名出租车司机免费赠送品牌行车记录仪,为我市创建文明城市做出应有贡献。

本报记者 张继疆 摄



11月27日上午,我市又一家主营高端汽车品牌,集销售、汽车金融贷款、售后服务于一体的汽车销售服务有限公司——易车汇盛大开业。开业仪式现场,不仅有多重订车好礼相送,而且有精彩纷呈的文艺表演助阵。据了解,易车汇主营保时捷、路虎、沃尔沃、凯迪拉克等高端品牌,自开业当天至12月31日,店内将有多重优惠活动回馈新老客户。图为开业仪式现场。

本报记者 张继疆 摄

## 冬天如何正确使用汽车暖风

本报记者 刘远强

AC键,按还是不按?

汽车空调器的使用,让我们的驾车环境越来越好。炎热的夏季,我们能感受到空调的凉爽,寒冷的冬季还能享受暖风带来的温暖。不过,对于汽车空调器的正确使用,尤其是冬天如何使用汽车暖风,不少人还存有迷惑,甚至产生一些烦恼。

开暖气是否废油?

近日,通过本报“购车我来帮”购买新车的车主方先生向记者提出了一个问题:冬天汽车开暖气会不会造成油耗的增加?带着疑问,记者随即采访了北京现代信阳和润4S店技术总监徐建华。

徐建华告诉记者,有些车主担心费油不开暖气其实是没有必要的,暖气与冷气工作原理不同。冷气是通过压缩机增压制冷剂液化,然后再汽化,吸收空气中大量的热量来达到降温效果的。冷气关闭时,机械连接断开,压缩机带轮空转而压缩机不工作,不增加发动机负荷;冷气打开时,连接啮合,压缩机带轮带动压缩机工作,增加发动机负荷,要费一定量的油。而暖气则是发动机的冷却系统在给发动机散热的过程中,被一个小风扇把热量导入车内;在暖气关闭的时候,风扇停转,同时热风口关闭,这些热量就会散入大气中。所以,汽车暖气属于废物再利用,不会耗费油量。

如何正确使用暖风

有些车主为达到车内制热效果快,通常将风机档位长时间开到最大,这样很容易将出风口的灰尘吹到车内还损伤电机,建议将档位开到2-3档即可(根据车况状态调节至微风)。徐建华介绍,因冬季车内外温差大,车内很容易产生雾气,除雾最好的方式就是利用暖气。车主可以采取开暖风除雾的方式,把空调温度调节按钮转到暖风方向,空调方向按钮转到玻璃出风口,这时热风就会直接吹向前挡玻璃,一般会持续1-2分钟,这样做的好处是玻璃不会反复起雾,因为热风将玻璃上的湿气都吹干了,而且随着玻璃温度的上升,雾气也不易凝结。

徐建华最后提醒广大车主,日常行车过程中,暖风操作只是汽车功能的一小部分。要想很巧妙地操控和保养爱车,司机们特别是新司机还需从日常生活中多积累经验,多了解汽车方面的常识。

2015 奥迪新品上市品鉴汇  
耀动商都

11月28日,商都郑州一片银装,2015奥迪新品上市品鉴汇在期待中如期登场。河南各地的嘉宾和媒体朋友齐聚郑州,这场聚会以道路试乘试驾正式启动。

为了让消费者更近距离更好地了解它们,特别举办的这场品鉴汇,由道路试乘试驾、高尔夫体验、品鉴晚宴三个部分组成,通过全天不间断的活动,让参加活动的嘉宾和媒体朋友,亲身感受奥迪三款新车的魅力。三款2015新车在郑州的冰雪道路、拥挤路况中的出色的性能表现,让参与者对新车的外观、先进科技、人性化设计、动力性能有了最直观和直接的感触,更深入了解了奥迪品牌凭借领先科技与进取精神为消费者带来的尊贵与动感体验。

品鉴汇的晚宴在充满现代感艺术氛围的郑州良库工舍举行。傍晚的全城堵车也没能阻挡嘉宾和

媒体的热情,依旧如约而至。晚宴当中特别设置的奥迪专业讲师的讲车环节,更是让到场嘉宾们认真聆听,从一个个荣誉、一项项数据、一种种先进功能中再一次感受了奥迪汽车带给用户的尊贵感受和领先科技。许多嘉宾在聆听后又纷纷走到现场展车旁细细品味。

一汽-大众奥迪销售事业部东部区域市场与公关经理叶海云在致辞时介绍:“今年引入的这三款新车分别从不同的维度诠释了奥迪的进取精神以及奥迪‘突破科技 启迪未来’的品牌理念,奥迪也将继续秉持这样的理念,做好产品,让更多的用户真正了解奥迪汽车产品优良的性能,体会激情驾驶的乐趣。”同时跟大家预告,代表奥迪最新科技的旗舰车型全新一代奥迪Q7即将在下周正式在国内上市。

(德加)